

南通市处理信访突出问题及 群体性事件联席会议办公室

表扬信

南通市商务局：

根据市委、市政府要求，春节前市联席办牵头成立了市处置农民工工资问题专项工作小组，所涉部门、单位于 2015 年 12 月 25 日派员进驻市人民来访接待中心集中办公。截止 2016 月 2 月 6 日，专项工作共接待农民工 173 批 2400 余人次，处理农民工工资 2.5 亿元，妥善处置市行政中心门前异常访 5 批 189 人次。有效维护了农民工合法权益，有力维护了市政府以及市人民来访接待中心信访秩序，为春节前全市社会和谐稳定作出了积极贡献，受到市领导的充分肯定。

严如岐同志作为贵局派驻工作人员，讲大局、讲奉献、讲担当，自觉服从安排，全身心投入工作。鉴于该同志突出表现、工作成效，特致信贵局予以表扬。



南通市信访工作联席会议办公室

表扬信

南通市商务局：

根据市委、市政府要求，春节前市联席办牵头成立了市处置农民工工资问题专项工作小组，所涉部门、单位于2015年12月25日派员进驻市人民来访接待中心集中办公。截止2016年2月6日，专项工作共接待农民工173批2400余人次，处理农民工工资2.5亿元，妥善处置市行政中心门前异常访5批189人次。有效维护了农民工合法权益，有力维护了市政府以及市人民来访接待中心信访秩序，为春节前全市社会和谐稳定作出了积极贡献，受到市领导的充分肯定。

严如岐同志作为贵局派驻工作人员，讲大局、讲奉献、讲担当，自觉服从安排，全身心投入工作。鉴于该同志突出表现、工作成效，特致信贵局予以表扬。

